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[bookmark: _GoBack]Aos quinze  dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 7ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, SAUL PEDROSO E IRONE BARRILLI MARASCHIN. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Irone Barrilli Maraschin, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 6ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à mesa, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, onde o vereador LUIZ SCHNEIDER, após saudações disse que como ontem foi o dia das mães, não poderia deixar passar em branco, prestando uma homenagem a todas às mães do Município, especialmente as vereadoras e a Servidora Andréia, que representam as mães do município, desejando parabéns a todas. Aproveitou para parabenizar, na pessoa da vereadora Irone, a festa realizada no dia 06 na Linha Maraschin, disse que faziam dois anos que não saia mais em festas, por problemas de saúde, e na festa da comunidade da Linha Maraschin, comunidade pequena, mas uma festa tão grande, o pessoal trabalha,  e isso chama atenção, tendo encontrado o Ari Maraguanha, um grande amigo, que veio de Ronda Alta para participar da festa. Também deu os parabéns pelos 84 anos do 1º de maio, e disse que no dia do almoço se emocionou, pois está no município há anos e vê pessoas com a idade do seu Alcides Trombetta, quando o Brandner veio fazer a visita e foi homenageado, e foram convidados ex presidentes e pessoas que trabalharam. Disse que as pessoas mais jovens não conhecem a história e isso foi muito importante. Deu os parabéns ao presidente e a diretoria do 1º de maio pela iniciativa. Falou que o município está bem, está andando, mas como falou quando assumiu, que deveriam fazer um trabalho diferenciado, tendo conversado com o vereador Lucimar e falou com o Chefe para trocar umas lâmpadas, sendo que o serviço foi feito em poucos dias e isso lhe deixou animado. Disse que entrou nesta Casa achando que faria um trabalho bom, juntamente com a Comissão do consenso, que hoje não está funcionando, e que poderia resolver bastantes coisas sem precisar trazer à tribuna, coisas que se resolveriam bem fácil se tivesse um acesso com uma reunião. Falou que participou de uma reunião e resolveu muitos problemas. Disse que em Três Palmeiras tem bastante amigos com quem conversa e pedem como está o consenso, dizendo que está bom. Falou que o Engenho Velho é muito bem visto fora, mas só que tem ajustes, sendo que não está criticando a comissão. Disse que como vereador tem que participar da comissão, mas ouviu de pessoas que vereador não pode participar, pois secretários estão juntos e aí não se pode falar, mas mesmo assim pensa o contrário e gostaria de estar junto com os secretários. Disse que a esta comissão está prestando uma crítica construtiva, mas vê que esta comissão tem que ter um presidente, e pessoas comprometidas, pois são quatro meses sem uma reunião. Finalizou dizendo que os vereadores e o Poder Executivo tem que participar, além de Secretários e até, se for possível, servidores públicos, pois muitos problemas trazidos na reunião podem ser ali resolvidos, não precisando fazer indicações que causam problemas e desgastes. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após cumprimentos disse ser uma alegria mais uma vez estar na tribuna. Falou que mesmo em um consenso está fazendo suas caminhadas e verificando as estradas, principalmente, e já adiantando que com esse tempo está bem difícil de trabalhar nas estradas, mas as estradas estão precárias, e que mesmo havendo consenso vai continuar cobrando os serviços. Disse que os vereadores são muito cobrados nas comunidades, e não é porque o vice-prefeito está aqui que vai deixar de cobrar, antes pelo contrário, essas coisas tem que serem faladas no lugar certo. Aproveitou a oportunidade para dar os parabéns a todas as mães do nosso país pela passagem desse dia importante. Falou sobre uns pequenos detalhes nas proximidades da cidade que o deixa frustrado, dizendo que foi no Helio Galina e só deu uma olhada na entrada, onde o pessoal da Prefeitura usa a estrada para ver a água. Chamou atenção de uma entrada praticamente dentro da cidade e do jeito que está, não acredita. Disse que vai falar com o chefe, e acha que tem que ter um bom senso e trabalhar para a comunidade. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.   Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Alvecir Roque Tabaldi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli Fontana, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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